Arneipootindg Aoyiopog II (expwvd eEdurnvo 2011)

2. PUAANG&BLO aoxroewy II

2.1. "Aoxnon. 'Eow f(z,y, 2), g(x,y, z) cuvaptioeic Tpudy petaBAntdyv. Aceite Tic oxdroudec oyéoelc

(i) V(f+g)=Vf+ Vg, (ii) V(fg) = fVg+gVf.

2.2. "Aoxnom. Beeite tny nopdyoyo e f(z,y) = r+ 22y —3y? oto onueio (1, 2) xatd tnv xatedduvon
v = 3/5i +4/5].

2.3. "Aoxnor. To Baputind duvauixd diveton and Ty

Vo _ Gm]W7
r
6mov G, m, M eivon otodepéc xou 1 = /a2 + y? + 22 (opauph cuvtetayuévn). Beeite v Boputind
oLvourn F' n onola mapdyeton amd Ty xhion autod Tou duvaXOU:
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2

F=-VV=-

7,
r

4 kel 7 4 7 4

omou 7 elvon povadiaio didvuoua otny xatedduvon r = (z,y, 2).

2.4. "Aoxnon. Aivetou 1 ouvdptnon f : R? - R, 6mou

2_,2
o - {TF 0
0 , 2?2+ 92 =0.

No e€etootel av undpyouv ot yepinés mopdywyol 0 f /0x, Of /0y oto anueio (0,0).

2.5. '"Aoxnon. 'Eow f(z,y) = glax + by), 6nov a, b eivor otadepéc xou 1 f elvon moparywylown cuvde-
nom. No derydel ot
of _ of

b% = a@.

2.6. "Aoxmom. Nu PBeedel n pepwnd mopdywyoc dedtepne téEng 02f/0u? e ocovdetne ouvdptnome
f(u,v) mou opileton amd Tic LodTNTES
f,0) = gla,y) = +y,  o=u—u?, y= e,
2.7. "Aoxmon. Nu Peedolv o pepinéc mopdywyolr 0z/0z xou 922/02dy e memheyuévne ouvdptnong
z(z,y) mou opileton and v e&icwon
e+ 2%y +24+5=0.
2.8. "Aoxnon. No avantuydel ue tov timo tou Taylor uéypl dpoug deltepne T8ENg 1 cuVdETNoN
f(x,y) = sin(zy)
YUpw and to onueio (0,0).

2.9. "Aoxnom. Bpeite ta axpdtota Tng cuvdpTnong
a(z +y)
h =
(,9) = — o
2.10. "Aoxnon. Lyedidote pe vmodoy1oTr oplopéves LoooTadUXES XUUTUAES TNE TIEONYOUUEVNE BOXNONG
oto eninedo (x,y).

a : oTodepd.



